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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти «Міжнародна економіка» за спеціальністю 051 

«Економіка» у Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України 

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена 

у відповідності з сучасними вимогами ринку праці та запитів зацікавлених 

сторін, включаючи роботодавців, здобувачів освіти та суспільства в цілому. 

Вона забезпечує всебічну підготовку здобувачів вищої освіти в галузі 

міжнародної економіки, охоплюючи ключові аспекти глобальної економіки, 

міжнародної торгівлі, логістики, фінансів, аграрних ринків та бізнес-

комунікацій. 

Програма включає фундаментальні дисципліни з економічного 

аналізу, макро- та мікроекономіки, міжнародного маркетингу, міжнародної 

економіки, а також іноземної мови професійного спрямування. Всі 

дисципліни побудовані таким чином, щоб сприяти розвитку теоретичних 

знань і практичних навичок, необхідних для роботи в умовах міжнародної 

економіки. Студенти мають можливість проходити виробничу практику в 

міжнародних компаніях, організаціях або державних установах, що надає їм 

реальний досвід та можливості для подальшої кар’єри. 

Програма включає також можливості міжнародної мобільності через 

програми обміну, що дозволяє студентам здобувати міжнародний досвід і 

розвивати професійну мережу контактів за кордоном. Викладання окремих 

дисциплін англійською мовою також допомагає студентам підготуватися до 

роботи в міжнародному середовищі, а також розвиває професійну лексику в 

галузі міжнародної економіки. 

Освітньо-професійна програма враховує виклики міжнародної 

економіки, зокрема тренди цифровізації, сталого розвитку та міжнародної 

співпраці. Вибіркові компоненти, такі як «Діджиталізація міжнародного 
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бізнесу», «Економіка сталого розвитку», «Зелена економіка», а також 

обов’язкові дисципліни, що стосуються міжнародної економічної 

діяльності, торгівлі, логістики, аграрного бізнесу та соціальної 

відповідальності, сприяють підготовці студентів до роботи в умовах 

змінюваних глобальних викликів. Особлива увага в ОПП приділяється 

вивчення механізмів регулювання експорту та імпорту товарів і послуг з 

урахуванням специфіки агробізнесу, що дозволяє студентам отримати 

глибоке розуміння особливостей міжнародної торгівлі в аграрному секторі. 

З огляду на специфіку та актуальність програми для удосконаленя 

програми варто посилити практичну складову програми, залучивши до 

викладання практиків та експертів із міжнародних організацій, які мають 

досвід роботи в реальних умовах міжнародної економіки.  

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна 

економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є сучасною, добре 

структурованою та актуальною. Вона орієнтована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 

міжнародної економіки. Враховуючи її відповідність сучасним викликам, 

програма заслуговує на високу оцінку та рекомендується для подальшої 

реалізації з урахуванням запропонованих удосконалень. 

 

 

 

 

_____________________  Роман Сластьон, 

Керівник бізнесу в Україні, 

ICL Growing Solutions  


